

# ВЕСНА

Мысковская городская газета

№ 81-82 (7822-7823)

Суббота, 17 июля 1999 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

- ◆ Почетное звание мысковчанке
- ◆ Тулееву грозят "высшей мерой"
- ◆ Дети на каникулах
- ◆ Итоги подписки-99
- ◆ Драки на футбольном поле
- ◆ Чудеса и приключения
- ◆ Реклама



Худо-бедно, но "вертится" помаленьку производство в цехе металлоформ Мысковского экспериментального механического завода. Объемы выполняемых работ, конечно, не те, что раньше. Сейчас здесь выполняют заказы для разреза "Чистогорский": делают блок очистки, третичные отстойники; для алюминиевого завода - катодные кожуха, курорт "Белокуриха" - теннисный корт и т. д.

На снимках: ветеран цеха с 29-летним стажем бригадир слесарей-сборщиков Андрей Филоротович Соломенников; на рабочем участке бригады.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

## В МУНИЦИПАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

В соответствии с Законом "Об основах Федеральной жилищной политики" с целью обеспечения жильем мысковчан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, а также для привлечения внебюджетных источников финансирования в строительство муниципального жилья глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение о приобретении в муниципальную собственность незавершенного жилого дома, принадлежащего Мысковскому городскому узлу связи филиала ОАО "Электросвязь".

Комитету по управлению имуществом поручено приобрести дом за 2403166 рублей, что соответствует фактическим затратам по объему выполненных работ.

Заказчиком по завершению строительства этого жилого дома выступит Управление городским хозяйством.

## НА ПОДГОТОВКУ К ЗИМЕ

Глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение о распределении денежных средств в сумме 2 млн. рублей на подготовку к работе в зимний период 1999-2000 годов.

Деньги направлены: МЖКП "Притомский" - 200 тыс. рублей, ЗАО "Водоканал" - 180 тыс. рублей, МПЖХ "Меркурий" - 200 тыс. рублей, МП "Тепловик" - 300 тыс. рублей, МПЖХ "Ключевой" - 300 тыс. рублей, МП ПО КХБ - 100 тыс. рублей, ЗАО "Мысковское АПЭС" - 100 тыс. рублей, комитет по образованию - 250 тыс. рублей, ТМО - 250 тыс. рублей, УГХ - 20 тыс. рублей, ТОО "Ремир" - 100 тыс. рублей.

## ДОЛГИ В ФОНД ЗАНЯТОСТИ РАСТУТ

По информации управления занятости населения за первое полугодие текущего года на учет поставлено 455 мысковчан, трудоустроено 314 человек. Львиная доля обратившихся в управление - люди, уволившиеся с предприятий по собственному желанию, и только 54 мысковчанина оказались "сокращенными".

Несмотря на огромные сложности и проблемы для ищущих работу, управлением организовано профобучение. За полугодие 80 жителей города приобрели другую профессию, в данный момент еще 64 человека осваивают секреты нового для себя дела. С 1 августа планируется набор группы водителей, но уже сегодня желающих обучаться в ней больше чем достаточно. В прошлом году, например, такая группа состояла всего из 20 человек. Слишком нехотят идти на это предприятия города. Точно так же как и на прием юных мысковчан на временную работу. В этом году по программе временной занятости работают всего 56 ребят. Для сравнения, четыре года назад этот показатель был в 20 раз выше.

Усугубляют и без того непростую ситуацию хронические неплатежи предприятий города в фонд занятости. Общая задолженность составляет на сегодня более 4 млн. рублей. Причем четвертая часть этого долга на счету ТУ ЗЖБК. Как результат, пособие по безработице выплачено за ноябрь прошлого года.

## ШЕФЫ ВОЗВРАЩАЮТСЯ

Для оказания помощи городским образовательным учреждениям глава города Ю. А. Торопов подписал распоряжение о закреплении их за предприятиями и организациями.

Таким образом 17 общеобразовательных школ, 13 детских садов, 9 учреждений дополнительного образования нашли своих "покровителей" в лице 27 предприятий и организаций Мысков, которые должны будут помочь городскому образованию достойно подготовиться к новому учебному году.

Кстати, некоторые предприятия и не прекращали свою шефскую поддержку школ и детских садов. Среди них ЦОФ "Сибирь" (школа № 5, ДОУ № 4), ОАО "Сибирига" (школа № 4) и другие.

## НИКТО НЕ ЗАБЫТ

Своим распоряжением глава города Ю. А. Торопов выделил городской общественной организации ветеранов Афганистана 15 тыс. рублей. Деньги пойдут на изготовление мемориальной плиты погибшим и закладку камня на месте будущего памятника.

Церемония открытия мемориальной плиты запланирована на 23 июля.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

## УДОСТОЕНА ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ

Давненько никого из работников Мысковского спецгорнозавода не отмечали правительственными наградами и никому не присваивали почетных званий. Поэтому особенно приятно было сообщение о том, что Указом президента Российской Федерации Б. Ельцина начальнику производства Л. Н. Ващенко присвоено почетное звание "Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации". Этого звания Людмила Николаевна удостоена за многолетний добросовестный труд.

В связи с этим событием в акционерное общество "Мысковский спецгорнозавод" поступила поздравительная телеграмма от губернатора области А. Г. Тулеева. Указ Президента России был напечатан в газете "Кузбасс".

Людмилу Николаевну Ващенко с присвоением почетного звания поздравили и. о. ди-

ректора З. А. Куршина и другие собравшиеся, сказали ей добрые слова, вручили цветы.

Она пришла работать на горнозавод в 1965 году после окончания средней школы № 1. 34 года назад в первом цехе началась ее трудовая биография. Сначала была лаборант бригады по разливу молока. Потом контролером-анализаторщиком лаборатории. Без отрыва от производства закончила Алтайский молочный техникум, и вот уже 17 лет Л. Н. Ващенко - бессменный руководитель первого цеха.

Про таких, как Л. Н. Ващенко, говорят, что они знают производство как свои пять пальцев. А продукцию первого цеха Мысковского спецгорнозавода знают не только в родном городе, в Междуреченске, Новокузнецке, Новокузнецком районе, но и за границей. Причем в дальнем зарубежье -

Германии и Франции. Туда отправляют вырабатываемый в цехе технический казеин.

Всего в цехе № 1 вырабатывается более пятнадцати видов продукции. Это и сливочное масло, и сыр, и творог, и безалкогольные напитки, не говоря уже о молочных и кисломолочных продуктах.

Сейчас лето - сезон большого молока. Но не для Мысковского спецгорнозавода. Нет денег, и поставщики не отпускают сырье. Не лучшие времена нынче у коллектива. И оттого болит душа у Л. Н. Ващенко. Ведь коллектив цеха, насчитывающий 55 человек, работает не в полную меру своих возможностей. Об этом сказала мне Людмила Николаевна по телефону, когда я поздравила ее.

Кроме этого почетного звания у Л. Н. Ващенко есть орден Трудовой славы III степени и множество почетных грамот, поощрений, благодарностей.

Л. РУСАНОВА.

## ТЯЖЕЛО ЛЕТОМ - ТЕПЛО ЗИМОЙ

Полным ходом идет подготовка к отопительному сезону в МП ЖКХ "Ключевой". Работники этого предприятия, не обремененные излишками специальной техники, почти вручную творят чудеса трудоспособности. На котельной проводится ремонт и частичная замена дымососов, дутьевых вентиляторов, аккумулирующих баков, замена головного участка теплотрассы. Не остались без внимания и тепловые сети поселка. Проводится замена труб в четвертом квартале, на участке от седьмого до восьмого дома квартала № 9, делают так называемые врез-

ки на "квадрате". Помимо этого в подвалах домов 10-3 и 9-8 произведена полная замена разводки, заменена и частично промыта система отопления на домах 5 и 6 квартала № 8. Работы эти продлятся до начала отопительного сезона.

Материалы, необходимые для проведения ремонтных работ, руководство МП ЖКХ "Ключевой" доставляло, как фокусник, почти из воздуха: часть припасли еще с прошлого года, часть "выбили" взаимозачетами. Очень помогла администрация города, выделив кредит в 300 тысяч рублей. Думается, что жители

"второго" района предстоящую зиму проведут в тепле.

Население, между тем, измученное безденежьем, задолжало жилищно-коммунальному хозяйству 1 млн. 341337 рублей. Наиболее сознательные и зажиточные жители поселка ежемесячно пополняют кассу ЖКХ лишь на 345 тысяч рублей, что позволило с большой натяжкой выплатить работникам "Ключевого" лишь 50 процентов мартовской зарплаты.

Остается лишь восхищаться самоотверженностью этого маленького, но очень добросовестного коллектива.

И. ГРОЙС.

12 ИЮЛЯ в российских средствах массовой информации было распространено сообщение о том, что в Грозном на заседании шуры алимов - исламских ученых Чечни и Дагестана - губернатор Кемеровской области А. Г. Тулеев был приговорен к смерти за то, что он, якобы, принял христианство.

Пресс-служба администрации Кемеровской области обращает внимание на то обстоятельство, что формальным поводом для решения религиозных фанатиков стала политическая провокация против губернатора области А. Г. Тулеева. В основу этой провокации легла распространенная недавно Агентством политических новостей АПН, г. Москва фальшивка, утверждающая, будто А. Г. Тулеев принял христианство и стал членом одного из приходов Кемеровской области.

Пресс-служба еще 2 июня выступила с опровержением этой фальшивки. Опровергла эту информацию и

## ОФИЦИАЛЬНО ПРОВОКАЦИЯ ПРОТИВ ГУБЕРНАТОРА

Кемеровская епархия. Однако ни Агентство политических новостей, ни распространявшие ложную информацию СМИ этого опровержения достоянием гласности не сделали. Распространение лжи и отказ от восстановления истины позволяют утверждать, что и фальшивка Агентства политических новостей, и приговор, вынесенный в Грозном 12 июля, представляют собой звенья одной цепи.

В чьих конкретно руках находятся концы этой цепи, должно установить следствие. Сам же А. Г. Тулеев считает, что данная провокация имеет широкомасштабный характер и направляется теми, кто в преддверии думских выборов хотел бы отпугнуть россиян от участия в недавно возглавленном Аманом Тулеевым

общественно-политическом движении "Возрождение и единство", а заодно и дестабилизировать обстановку в России накануне этих выборов. А. Г. Тулеев не исключает, что и фальшивка, запущенная Агентством политических новостей, и решение шуры одной из своих целей имеют оказание психологического давления на губернатора Кемеровской области теми внутрироссийскими силами, которым объявил бескомпромиссную борьбу А. Г. Тулеев. В их числе и высокопоставленные чиновники предыдущей администрации области, обвиняемые в хищении государственных средств на 127 миллиардов неденоминированных рублей. В их числе - жульнические махинации крупных московских воротил, пытающихся за бесцен-

ок прибрать к рукам такие предприятия международного класса, как кузнецкий металлургический комбинат, угольный разрез "Черниговец" и многие другие.

А. Г. Тулеев уполномочил пресс-службу администрации Кемеровской области заявить, что никаким запугиванием не поддается и будет продолжать твердо и без колебаний следовать избранным курсом. В то же время губернатор Кемеровской области надеется, что и правоохранительные ведомства Российской Федерации не оставят проводимые против него провокации и шантаж без внимания, и виновные понесут заслуженное наказание.

В связи с этим пресс-служба администрации Кемеровской области уполномо-

чена заявить, что присвоение кем бы то ни было права вершить судьбы граждан России есть не что иное как грубейшее покушение на Конституцию Российской Федерации, на права и свободы граждан России, на ее государственность. Такое решение могло состояться только как прямое следствие бессилия федеральной власти, ее безразличия к судьбам россиян. Подобная позиция федерального Центра на деле лишь поощряет распространение произвола и беззакония на всю территорию Российской Федерации, делает политический терроризм инструментом общероссийской политики.

В связи с этим в администрацию области продолжают поступать многочисленные обращения властей избирательных кузбассовцев. А. Г. Тулеев благодарит всех, кто выражает ему свои переживания.

Пресс-служба АКО

## ПРЕСС-РЕЛИЗ областного Совета народных депутатов

7-8 июля состоялась четвертая сессия Совета народных депутатов Кемеровской области первого созыва. На ней депутаты рассмотрели 50 вопросов, среди которых был "Об областном бюджете на 1999 год". Бюджет был принят на второе полугодие и в целом на весь год. Дефицит бюджета составил 31,2%.

Из 33-х целевых программ остались 6 основных:

- жилищно-капитальное строительство;
- финансовая поддержка агропромышленного комплекса;
- борьба с преступностью;
- охрана здоровья населения;
- транспорт;
- развитие ЖКХ.

Депутатами также был заслушан отчет "Об исполнении областного бюджета за 1998 год".

Депутатским корпусом санкционированы кредитные договоры с коммерческими банками СБС-Агро и между АКО и коммерческим банком "Майма".

Был утвержден председатель контрольно-счетной палаты - Му-

хинов Сергей, 1962 года рождения, по образованию инженер-экономист, работал в налоговой инспекции города Кемерово.

В целях поддержки транспортных организаций депутаты приняли постановление, согласно которому льготного (бесплатного) проезда лишаются служащие федеральных структур: судов, налоговой полиции, таможни, органов МВД. Исключением являются военнослужащие. Обсуждение этого вопроса вызвало острую дискуссию. Но большинство депутатов убеждены, что руководители федеральных служб обязаны активно пробивать вопрос финансирования льготного проезда для своих служащих в Федеральных структурах. Постановление будет опубликовано в газете "Кузбасс".

Депутаты заслушали председателя правления "Кузбасспромбанка" Паулина Кубес по вопросу возврата вкладчикам их средств, которая сообщила, что 80% средств в банк идут по зачетам, а не живыми деньгами, поэтому потребуется 3 года

для того, чтобы выплатить вкладчикам их деньги. Депутаты же обратились к председателю КПБ - удовлетворить хотя бы просьбы вкладчиков по выдаче минимальных сумм и выразили возмущение неудовлетворительной работой банка, потребовали план четких экономических мер по решению этого вопроса.

Принят ряд других важных вопросов - они будут опубликованы в печати.

Депутаты облсовета поддержали своих коллег из других субъектов Федерации по законодательным инициативам. В их числе есть такой как "О принятии первоочередных мер по выводу агропромышленного комплекса России из кризиса". Это обращение Рязанской областной Думы к Президенту РФ депутаты единогласно приняли.

Депутаты областного Совета с 12 июля ушли на парламентские каникулы. И чтобы подвести итог работы, председатель Совета народных депутатов Г. Т. Дюдяев

провел пресс-конференцию.

Председатель областного парламента подвел итоги поездки в Москву, где принимал участие в работе Совета Федерации. Он сообщил, что на 50-ом заседании (12 июля) рассмотрено и принято 70 законопроектов и нормативных актов. По мнению председателя рассмотренные вопросы можно разделить на три группы.

- 1-я позволит привлечь кредиты международного валютного фонда;

- 2-я о взаимоотношении между Федеральными органами и субъектами Федерации;

- 3-я об обеспечении страны продовольствием и преодоление кризиса в агропромышленном комплексе.

Депутаты областного Совета за время своей работы провели 4 сессии, на каждой из которых рассматривались и принимались законопроекты, направленные на пополнение доходной части областного бюджета.

Пресс-служба облсовета.

МЫ УЖЕ привыкли к тому, что в дачный сезон мыслянские отпускники в поте лица "пашут" на своих садово-огородных участках и домашних фермах, а если и лежатся, то в городских здравницах. До "югов" с морским побережьем на нынешнюю зарплату рядовому работникому добратся невозможно. Но есть редкие, правда, исключения: в этом году отдохнули по са-

## НАШИ В СОЧИ

наторным путевкам более 50 горняков с разреза "Сибиргинский".

Вот и недавно некоторые из отпускников отправились к южному морю в Сочи. Другие адреса отдыха и лечения - Караби, Белокуриха, профилакторий "Романтик" под Междуреченском. Год назад санаторно-курортным лечением воспользовалось гораздо меньше сибирянцев. А вспомнили горняки дорогу в профком за путевками не случайно. К примеру, путевки в Сочи при полной ее стоимости 8-9 тысяч рублей обходится владельцу в 15 процентов, а расходы на дорогу берет на себя предприятие: 1 раз в три года, согласно колдоговору, каждый работник разреза и его иждивенец имеют право на льготный проезд в оба конца.

Таким же образом, т. е. за счет прибыли, предприятие оздоровляет и своих пенсионеров. Бывший машинист бурстанка, участник войны А. С. Мисьюн на этих днях уехал отдохнуть и лечиться на широко известный курорт Шира в Красноярском крае. За год разрез оздоровит полтора десятка пенсионеров.

- Мы сейчас никому не отказываем в путевках, - сказали нашему корреспонденту в профкоме предприятия. - Единственное, нет пока путевок в Белокуриху. На другие курорты - без проблем.

Добавим, что другие предприятия нашего города доживут до этого не раньше, чем когда заработают, как и АО "Сибирга", прибыльно. С нее, с прибыли, начинается и Шира и Сочи.

НАШ КОРР.

## ЭКОНОМИКА

## ТОЛЬКО ВСТАЛИ НА НОГИ, И... НОЖ В СПИНУ

дукты, табачные изделия... Без них не обойдешься. Спиртные напитки, вроде, не из разряда жизненно необходимых, но мы видим: ликероводочным заводам просты ни сейчас, ни в обозримом будущем не грозят. Оживление переживают угольная и металлическая отрасли. А шоубизнес в нашей нищей стране, что удивительно, процветает. Видимо, "хлеба и зрелищ!" - это лозунг на все времена.

Мыслянский завод строительных материалов далек от шоу-бизнеса, как Москва от Чукотки. Но и ему не прожить без конъюнктуры. В летний сезон начинается оживление строительных и дорожных работ, и вот тут-то лови момент, МЗСМ! Надо сказать, коллектив завода этим летом вовсю использует возможности сво-

иего предприятия для наращивания производства. Весьма солидные заказы на его продукцию получены от новокузнецкан и особенно междуреченцев: в этом городе развернулись большие работы по благоустройству - чистят, асфальтируют. Потребности Ме-

тчуреченска в инертных материалах МЗСМ удовлетворяют полностью.

А что же мыслянские заказчики? Партером завода пока является только муниципальное предприятие ЖКХ "Меркурий". Крупный заказ на бетон ожидают заводчане этим летом от православного храма. По-прежнему бетон, щебень, песок, железобетонные блоки остаются главным товаром завода. При этом заводчане внедряют и отлаживают новые технологии. Так, недавно на этой основе начали выпускать новый, можно сказать, вид щебня-фракции 13-16 мм, для строительства дорог. Если раньше дорожники отсыпали для своих нужд мелкую фракцию, то теперь нужный щебень сразу вырабатывается на заводе и поступа-

ет к покупателю в "готовом виде", что повысило спрос на него. А отходы идут для производства асфальта. По новой технологии изготавливают уже 25 процентов щебня. Но дело даже не в этой цифре. Повышение качества инертных материалов позволило мыслян-

ским предприятиям для наращивания производства. Но недавно отрезали железнодорожное примыкание. Рельсы мигом ушли в металлом. Завоз-вывоз продукции идет теперь только автотранспортом, что с учетом скакавших цен на ГСМ обходится в копеечку.

- Это нож в спину завода, - прокомментировал ликвидацию примыкания директор МЗСМ Владимир Евстафьевич Коваленко. - Я только наладил с потребителями связи, готовились грузить продукцию вагонами и тут такое...

"Генерал песчаного карьера" В. Е. Коваленко не скрывал своей озабоченности происшедшем. Тем не менее на заводе делается все возможное, чтобы улучшить экономическое положение на предприятии. В мае, например, на рубль товарной продукции получили - несчастный случай! - 20 копеек прибыли. Хорошо отработал завод и в июне. В итоге несколько сократили по сравнению с началом года отставание по выплате зарплаты. Пока держится сезонный спрос на строительные материалы, заводчане стараются выжать из этого максимум пользы для своего предприятия.

В. СТАРШИНОВ.

## КАНИКУЛЫ - 99



Сразу после окончания учебного года в средней школе № 1, как и в других общеобразовательных учреждениях, началась пятая летняя трудовая четверть. Старшеклассники занимались ремонтом помещений. А ребята помладше возрастом работали на благоустройстве территории, пришкольном участке. Трудились школьники вместе с учителем биологии Ириной Ивановной Червонной, а также старейшим преподавателем Ольгой Петровной Товлинцем.

Десятки самых разных цветов украшают территорию школы. Первого сентября ребят будет встречать цветущий у школы ковер.

На снимках: пятиклассница Лена Зубкова, польем живительной влагой клумбы, Настя Качанова и Наташа Лебедева - ухаживают за цветами.

## В ДЕТСАДАХ ПОРА РЕМОНТОВ

Только одно из пятнадцати детских дошкольных образовательных учреждений города закрыто на ремонт этим летом. Всего месяца, с 12 июля по 9 августа, не будет принимать ребятишек детский комбинат № 23 "Буратино". За это время его коллектив наметил своими силами при помощи родителей сделать текущий ремонт.

Текущие ремонты идут и в других двенадцати детских комбинатах комитета по образованию администрации города и двух ведомственных. Их

по установившейся традиции, в основном своими силами делают трудовые коллективы. Благодаря кропотливому труду воспитателей, их помощников и других сотрудников к началу нового учебного года дошкольные образовательные учреждения как всегда будут подготовлены.

Как сказали нашему корреспонденту в дошкольном отделе комитета по образованию, кроме "Буратино" во всех других комбинатах работают, по мере необходимости, от двух до шести групп детей.

Так что у родителей нынешним летом нет проблем с определением своих чад дошкольного возраста в это самое жаркое время года.

И еще. Как никогда за последние годы нет проблем с питанием ребятишек в детских комбинатах. В меню обязательно есть соки, фрукты. В летний оздоровительный сезон уделяется особое внимание воздушным, водным и другим общеукрепляющим процедурам.

По мере возможности и поступления финансовых средств

по образованию проводят и капитальные ремонты дошкольных учреждений. Так, осенью прошлого года был капитально отремонтирован 17-й детский комбинат, весной 1999 года - двенадцатый. Нынешним летом запланирован ремонт фасада детского комбината № 11, ремонт кровли в восемнадцатом, отопительной системы в четырнадцатом, частичная замена труб отопления в пятом и девятнадцатом детских садах. Только были бы на это выделены средства.

Л. ИВАНОВА.

## ПОЖАРЫ ПОКА УКРОЩАЕМЫ

Жаркое лето 1999-го года принесло на нашу страну невиданную доселе напасть: полчища саранчи. Сейчас эти прожорливые твари с молниеносной быстротой движутся на Самарскую область, сметая на своем пути все, что содержит хлорофилл. Кузбасс и, в частности, территорию нашего города от саранчи Бог миловал. Миловал он нас и от другой беды: повальных и не поддающихся тушению пожаров. "Наши" пожары вполне укрощаемы и где-то даже заурядны.

За прошедшие полгода 99-го мы "горели" несколько активнее, чем в прошлом году: зафиксировано 63 "нынешних" пожара против 57 прошлогодних. А вот ущерб они нанесли даже несколько меньший, огнем было уничтожено материальных ценностей на сумму 240900 рублей (257720 в 1998 г.). Впрочем, и над спасением потрудились неплохо: вырвали из пасти огня имущества на 1 млн. 3820 рублей (в 1998 г. - на 740820 рублей). В огне, как правило, от угарного газа, погибли в первом полугодии 2 человека (1 в прошлом году), пострадали 4 (1), спасли троих (1).

Горели в основном садовые домики, надворные постройки и жилые дома. Из происшествий последних дней выделяется пожар 29 июня в кабинете бухгалтера столовой № 10 (ТОО "Лада"). Сгорела подчистую вся документация, трудовые книжки работников. Ущерб оценен в 7 тысяч рублей, причиной названо неосторожное обращение с огнем не установленного лица.

30 июня в садовом обществе "Мичуринец" (район кладбища) сгорели сразу 2 садовых домика, стоящие меньше чем в метре друг от друга. История имела свое продолжение 2 июля, когда от этих ранее сгоревших домиков загорелся еще и третий. Кто поспособствовал третьему возгоранию - неизвестно.

5 июля, в доме по Привокзальной, 1, некая бабушка, пытаясь зажечь газовую плиту, подожгла в результате надворные постройки. Немножко обгорел и сам дом. Причина скрывалась в неисправности газового баллона.

Настолько же тривиальной оказалась причина другого пожара - по Коммунистической, 11-2. 6 июля хозяева растопили баньку. Подсыхавшие наверху веники задели о раскаленную трубу... Баня теперь стоит без крыши.

Наиболее распространенной причиной большинства пожаров является наша собственная беспечность. Дабы не бродить потом по городу с табличкой "Помогите погорельцам", проявляйте элементарную осторожность.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

